

国际 时讯

# 胡锦涛会见国民党荣誉主席吴伯雄

新华社北京3月22日电(记者陈键兴)中共中央总书记胡锦涛22日下午在人民大会堂会见了中国国民党荣誉主席吴伯雄。胡锦涛强调,在反对“台独”、认同“九二共识”的基础上推动两岸关系和平发展,符合两岸同胞的共同愿望,符合中华民族的整体利益,符合时代发展进步的潮流。我们应沿着这条正确道路继续向前迈进,不断巩固成果、深化合作,努力再创新局,为台海地区谋和平,为两岸同胞谋福祉,为中华民族谋复兴。

会见中,胡锦涛对吴伯雄率中国国民党访问团来京表示欢迎,积极评价吴伯雄为促进两岸关系发展作出的贡献。

胡锦涛指出,过去4年,两岸关系实现历史性转折,展现出和平发展新局面,取得了一系列重大成果。实践证明,两岸关系和平发展已经得到越来越多台湾同胞的认同,同时也得到国际社会普遍肯定和欢迎。当前,两岸关系迎来新的发展机遇,面临着继往开来的新形势。我们始终将两岸关系放

在中华民族发展的历史进程中加以考虑。两党和两岸双方都应该本着对人民负责、对历史负责的态度,从民族整体和根本利益出发,深入思考和认真规划今后两岸关系发展。

胡锦涛强调,我们将继续贯彻推动两岸关系和平发展的各项方针政策,以持续推动两岸关系和平发展为主线,不断开创两岸关系和平发展新局面。我们强调要把握和平发展这个主题,就是要准确客观看待台海形势,会聚一切有利于两岸关系发展的因素,稳步有序推动两岸关系取得新的进展。我们强调要把握广泛团结广大台湾同胞这条主线,就是要最大限度鼓励台湾同胞同我们一道推进两岸交流合作,想方设法解决好与他们切身利益相关的问题,使他们更多享有两岸关系和平发展的成果。

胡锦涛强调,两党和两岸双方继续巩固和增进政治互信,仍然是今后两岸关系保持良好发展势头的首要关键和前进动力。增进政治互信,重在坚

持“九二共识”,坚决反对“台独”。为此,需要采取实际行动,作出更多努力。两岸虽然还没有统一,但中国领土和主权没有分裂,大陆和台湾同属一个中国的事实没有改变。确认这一事实,符合两岸现行规定,应该是双方都可以做到的。维护一个中国框架,对增进双方政治互信有利,对两岸关系稳定发展有利。同时,两岸双方可以通过加强两岸文化交流,宣导认同中华文化,增进台湾同胞身为中国人的认同。

胡锦涛指出,在建立政治互信基础上搁置争议、求同存异、良性互动,这是两党和两岸双方这些年彼此交往的一条基本经验,也是两岸关系改善发展的重要条件。希望双方继续保持良性互动,维护两岸关系的积极和谐气氛。

胡锦涛强调,要继续稳步推进两岸经济文化等领域的交流合作。双方应该积极促进两岸经济合作框架协议各项后续商谈取得新成果,推动两岸产业合作取得实质进展,积极扩大金融领域互

## 马里政变军人宣布总统杜尔政权已被终结

新华社巴马科3月22日电 马里政变军人22日凌晨通过马里国家电视台发表声明说,总统杜尔的政权已被终结,国家政权将交给未来选举出的政府。

马里民主恢复委员会发言人阿马杜·科纳雷在讲话中说,现行宪法中止,政府机构解散,将在合适时机举行大选。

科纳雷说这次政变的策划者是阿马杜·哈马萨诺将军。

马里首都巴马科21日发生军人骚乱,骚乱军人在市内鸣枪示威,并占领了国家电视台。

## 俄罗斯直升机坠毁一人死亡

新华社莫斯科3月22日电 据俄罗斯媒体报道,一架贝尔407型私人直升机22日在俄中部城市下诺夫哥罗德附近坠毁,造成机上一名驾驶员死亡。

## 墨西哥大地震零死亡

新华社墨西哥城3月21日电 墨西哥官员21日说,在墨西哥20日发生的7.4级强烈地震中,震中附近的瓦哈卡州和格雷罗州建筑物受损严重。

墨西哥总统卡尔德龙21日确认,尚无人员在地震中死亡。受伤人数有待进一步统计,目前只有瓦哈卡州和墨西哥城分别报告有9名和2名伤员。

瓦哈卡州州长埃说,已经确定该州17个城市的近2000座房屋在地震中受损。

## 我国将开展肺癌等12类重大疾病新农合医疗保障试点

新华社北京3月22日电(记者胡浩)记者从22日在北京召开的全国新型农村合作医疗和农村卫生服务工作会议上了解到,今年我国将进一步巩固完善新农合制度,继续扩大大病保障范围,开展肺癌等12类重大疾病的医疗保障试点工作。

卫生部部长陈竺表示,2012年将进一步提高重大疾病医疗保障水平,推进儿童先心病、白血病、终末期肾病、乳腺癌、宫颈癌、重性精神疾病、耐多药肺结核、艾滋病机会性感染8类重大疾病保障工作,并选取三分之一左右的统筹地区,开展血友病、慢性粒细胞白血病、唇腭裂、肺癌、食道癌、胃癌、1型糖尿病、甲亢、急性心肌梗塞、脑梗死、结肠癌、直肠癌12类重大疾病的医疗保障工作,通过临床路径与按病种定额或限额付费同步实施,降低这些疾病患者的实际个人自付比例。

## 北京铁路运输检察机关正式移交地方

新华社北京3月22日电 22日上午,北京铁路运输检察院正式移交,两级铁路运输检察院的机构、人员和资产与北京铁路局全部分离,整体移交给北京市人民检察院,实行属地管理。

北京市人民检察院检察长慕平表示,此次移交协议的签订,标志着北京铁路运输检察机关管理体制的改革迈出了实质性步伐。现阶段,北京两级铁路运输检察院只是人财物上移交,但管辖范围、职能仍保持不变。

## 法国图卢兹枪击案嫌犯被击毙

新华社法国图卢兹3月22日电(记者韦巍)法国当地媒体22日援引警方消息报道说,法国图卢兹枪击案嫌犯当天在警方突袭行动中被击毙。

法国电视台画面显示,法国警方当地时间11时27分发动突袭,进入嫌犯穆罕默德·梅拉赫藏匿的住宅楼内,但遭遇后者抵抗。双方持续交战5分钟,围捕活动最终以嫌犯被击毙结束。

另有报道说,截至目前,3名警察在行动中受伤,其中1人伤势严重。

本月19日,1名枪手在法国南部城市图卢兹一所大学校园前开枪打死3名学生和1名教师。法国警方自21日凌晨起对其发动围捕行动。

## 公告

焦作金地置业有限公司因贷款,将其开发的位于焦作市山阳区建设路南侧、万方学校东侧“金地·雕塑花城”住宅小区3#、4#楼未售部分房屋抵押给了焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社,现相关抵押手续正在办理中,凡对该抵押房产有异议的,自公告之日起7日内,立即通知我社,否则,一切后果自负。

特此公告!

联系电话: 张主任:3923617  
闫主任:3927006

焦作市解放区农村信用合作联社马作信用社

焦作金地置业有限公司  
2012年3月23号

# 2012年世界气象日主题 天气气候和水为未来增添动力

## 把脉天公 耕云播雨

今年世界气象日的主题是:“天气、气候和水为未来增添动力”,它无疑为我们提供了一条破解发展难题的途径,敦促人类重新审视自身活动和大自然之间的关系,通过反思其给自然界带来的长远而深刻的影响以及大自然据此给予人类的反馈,汲取前行动力。

在各类气象灾害中,干旱不论是影响范围还是造成的经济损失,都位居我市主要气象灾害前列。据气象资料显示,焦作市每年干旱发

生率为70%以上,特别是近年来受气候变化等多种原因的影响,严重旱灾的发生频率明显增加。据不完全统计,每年因干旱造成的各类直接经济损失都在数千万元以上,给农业生产和人民生活等带来了严重影响。

一直以来,气象部门通过大力开展人工影响天气作业,努力改善工农业水资源利用状况,在开发利用天气、气候和水资源中发挥了重要的科技支撑保障作用。人工影响

天气是合理开发空中云水资源、缓解水资源短缺的一种重要途径,通过飞机、火箭等运载工具向云中播撒催化剂提高云层中的降水效率,从而增加地面降水量。人工影响天气作业中使用干冰、液氮、碘化银等催化剂,这些催化剂不会造成环境污染。干冰、液氮汽化后成为二氧化碳和氮气,它们都是空气的组成部分,对环境不会产生影响。碘化银中的银离子虽是重金属,但碘化银用量极小,一枚火箭弹里大概

只含10克左右碘化银,分散在很大的区域里面,其单位面积的银含量微乎其微。

近几年来,人工影响天气工作越来越受到国家的重视。2011年中央一号文件提出,要“健全人工影响天气业务体系,加强人工增雨(雪)作业示范区建设,科学开发利用空中云水资源”;2012年中央一号文件明确提出,要“强化人工影响天气基础设施和科技能力建设”。

侯小斌

## 天气预报准不准 气象探测环境很重要

随着极端灾害性天气频发,天气预报在人们的生产、工作和生活中显得越来越重要。准确的气象预报预警信息,对各级党委、政府和相关部门及时组织群众开展避险自救等方面发挥着重要作用。你可知道吗?天气预报能不能准确,“健康”的气象探测环境尤其重要。

气象探测环境,是指为确保气象探测设施准确获得信息必须具备的最小外部环境。比如国家一般气象站气象观测场围栏要≥障碍物高度的8倍或障碍物遮挡仰角≤7.13°;各类地面气象观测场四周10米范围内不得种植高于1米的作物、树木等。简而言之,气象探测环境得不到有效保护,会导致直接提供服务的气象信息不准,进而影响生产生活和防灾减灾的正确决策。

近年来,随着城乡建设的发展,以前相对偏远的气象台站渐渐融入市区,一些台站周围高楼林立,气象设施受到干扰,气象探测环境遭到破坏,观测数据已



气象人员在增雨作业

(本栏图片均由焦作市气象局提供)



防雷检测热情服务受称赞



开展公共气象服务满意度调查



焦作三夏服务进田间



温馨气象服务“直通车”直达农民身边

